BxigHa Hanpyra: DC8.5B-48B

BxiaHui ctpym: 15A (MAKC.) noHaa 8 A, nocuniTb po3citoBaHHSA Tena, iHaKLe MoAy/lb MoXKe byTu
NOWKOAKEHUN.

CtaTnyHumii pobounit ctpym: 10 mA.
BuxigHa Hanpyra: 10-50B peryntoetbea

BuxigHuii ctpym: 10A MAX (nos’asaHo 3 pisHuueto BxigHol Ta BUXiAHOT Hanpyru, 4um 6inblua pisHULA, TUM
MEHLIWNI BUXiAHWUI CTPYM, AKLLO BUXIAHMIA CTPYM nepeBuLLYye S5A, AoaaiTe paaiatop abo BeHTUAATOP Aas
pO3CitoBaHHA Tenna.

[Jiana3oH nocrTiliHoro ctpymy: 0,2-10A
BuxigHa noTyKHicTb: = BXigHa Hanpyra*10A, Hanpuknag: Bxig 12V*15A=180W, Bxia 24V*15A=360W,
Bxig 36B*10A=3608T, Bxig 48B*10A=4808T.

AKWOo Bam NOTPiOHa Binblua NOTYXKHICTb, BU MOXKETe BUKOPUCTOBYBATW ABa MOAY/li NapasiesibHo.
Hanpuknag, akwo BuxigHMn ctpym ctaHoBuTb 10A, BU MOKeTe BUKOPUCTOBYBATU ABa MOAYNi NapanenbHo.

Poboua TemnepaTtypa: -40~+85 rpaaycis
Poboua yacToTa: 150 Kl

EdeKTMBHICTb NepeTBOpeHHA: A0 96% (edeKTMBHICTb NOB'A3aHa 3 BXiAHO, BUXiAHOM HaNpyrot, CTPYMOM i
pisHULE Hanpyrn)

3axuCcT Bif nepeBaHTaXKeHHsA no cTpymy: Tak (Buxig noHag 10A, aBTOMaTUUYHMIA 3aXUCT, PEXMM 3aXUCTY
NoJIATAE B TOMY, LWOO 3yNUHUTU NiABULLLEHHA, Ha BUXOA|.

3axmcT 3BOPOTHOIO 3’ €4HAHHSA BXOAY: MeHLe 5A, aKwo Bam NoTpibeH 6inblumnii CTpYM 3BOPOTHOTO
3’eAHaHHA, NiAKMOYITL BXigHWI gioa NocnigoBHO.

Po3smip moayna: gosxuHa 70 mm wmpuHa 42 mm B1ucoTa 13 mm

Bara moayna: 50 rpam

3acTtocyBaHHA:
1. 3po6bu cam 610K KMBNEHHA.

2. [Ixkepeno XUBAEHHA A5 BAaWOro e/IeKTPOHHOro NPUCTPOLO. BiANOBIAHO A0 BALIOi CUCTEMUN MOXKHA
BCTAaHOBUTW 3HAYEHHA BUXIAHOT HAaNpyru.

3. Ik aBTOMObiNbHUIA BNOK KMBAEHHA Ana HoyToyKa. MNocTaBka KMK abo pisHOMaHITHUX LnppoBUX
NPOAYKTIB.

4. BNOK *MBNEHHA HOYTOYKa CBOIMM pyKamu: 12 B y NoeAHaHHI 3 NITIEBUM aKyMyNsTOPOM BEIMKOT EMHOCTI.
5. Perynatop COHAYHOI NaHeni.

6. KepyBaHHA NOTY*KHMMMW CBITAOAI0OAHMMMN NIXTAPAMMU.



